

MÓDOSÍTOTT TÁJÉKOZTATÓ !!!!!

KUTAK

VÍZJOGI FENNMARADÁSI ENGEDÉLYEZÉSE

Tájékoztatjuk a lakosságot, hogy a jelenleg hatályos jogszabályok szerint az engedély nélkül létesített kutak (ásott, vagy fúrt kút) vízjogi fennmaradási engedélyezésére szankciómentesen 2023. december 31-ig van lehetőség.

Felhívjuk a figyelmüket, hogy a vízgazdálkodási hatósági jogkör gyakorlásáról szóló 72/1996. (V. 22.) Korm. rendelet 24. § (1) bekezdés a) pont aa) pontja értelmében NEM a jegyző hatáskörébe tartozik Szigetcsép esetében a kutak engedélyeztetése. Mivel Szigetcsép területe hidrogeológiai A és B védőterületen helyezkedik el **(kivéve: Barátság útja, Vadvirág utca, Keszeg sor)**, így a kérelmeket a Fővárosi Katasztrófavédelmi Igazgatóság, Igazgató-helyettesi Szervezet, Katasztrófavédelmi Hatósági Osztályához (1081 Budapest, Dologház u. 1., Tel.: +361459-2476) kell benyújtani.

A Fővárosi Katasztrófavédelmi Igazgatóság tájékoztatása alapján az ügyintézéshez az alábbiakra van szükség:

- **Víz-kút-fúró** (101/2007. (XII. 23.) KvVM rendeletben meghatározott képesítéssel rendelkező szakember) elkészíti a kút **egyszerűsített dokumentációját** (helye, állapota, mélysége, fényképek, stb.)
- Ha elkészült dokumentáció, akkor a **Közép-Duna-völgyi Vízügyi Igazgatóságtól** (1088 Budapest, Rákóczi út 41.) meg kell kérni a **vagyonkezelői hozzájárulást**, valamint a vízügyi objektumazonosítási **(VOR) kódot**.
- Amennyiben az ingatlan - ahol a kút elhelyezkedik - nem a kérelmező kizárólagos tulajdonát képezi, úgy **írásbeli tulajdonosi hozzájáruló nyilatkozatra** is szükség van a többi tulajdonos részéről.
- Ha ezek elkészültek, a **Fővárosi Katasztrófavédelmi Igazgatóság, Igazgató-helyettesi Szervezet, Katasztrófavédelmi Hatósági Osztálya** részére **postai úton, vagy e-papíron keresztül** kell megküldeni a dokumentumokat.

Figyelem! A mezőgazdasági öntözési célú kút esetében a Nemzeti Földügyi Központ (1149 Budapest, Bosnyák tér 5.) az illetékes hatóság!

Az Országos Vízügyi Főigazgatóság térképi tájékoztatása szerint a Barátság útján, a Vadvirág utcában és a Keszeg soron lévő ingatlanok nem részei a hidrogeológiai védőterületnek, ebből adódóan a kutak vízjogi fennmaradási engedélye iránti kérelmeket ezen területek vonatkozásában Szigetcsép Község Jegyzőjéhez kell benyújtani. A szükséges dokumentumokról a hivatal műszaki ügyintézője ad tájékoztatást (személyesen: ügyfélfogadási időben, telefonon: a 24/418-543-as számon) !!



Katona Éva
Katona Éva
jegyző